Rosja - Trójka z Placu Błotnego

Demonstranci uwięzieni na ponad rok
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    Władimira Akimenkowa, Artioma Sawiolowa oraz Michaiła Kosenkę zatrzymano podczas protestów na Placu Błotnym w Moskwie 6 maja 2012 r. Krótko potem zostali oni uwolnieni, jednak w kolejnych miesiącach ponownie ich aresztowano i od tego czasu przebywają w areszcie jako podejrzani o popełnienie przestępstwa. Ma to negatywny wpływ na ich zdrowie. Władimir Akimenkow traci wzrok, Michaił Kosenko nie otrzymuje regularnie niezbędnych  lekarstw, a wada wymowy Artioma Sawiolowa pogarsza się w więzieniu. Wszyscy trzej zostali uznani za więźniów sumienia.

Aresztowana trójka jest sądzona za udział w ?masowych zamieszkach?. Ponadto, Artiom Sawiolow i Michaił Kosenko są oskarżeni o stosowanie przemocy wobec oficerów policji.

Wszyscy trzej stanowczo zaprzeczają oskarżeniom i twierdzeniom, jakoby działali gwałtownie i stosowali przemoc. Nagrania wideo potwierdzają ich zeznania. Zarzuty policji postawione  Władimirowi Akimenkowi i Artiomowi Sawiolowi podczas dochodzenia znacznie różnią się od tych, które wynikają z zeznań złożonych potem w sądzie. Oficer, którego Michaił Kosenko rzekomo pobił powiedział, że nie poznaje Kosenki i nigdy wcześniej go nie widział.

Napisz list - zmień ich życie!
Wyraź swoją solidarność z Władimirem Akimenkowem, Artiomem Sawiolowem oraz Michaiłem Kosenką i wezwij do ich natychmiastowego uwolnienia.
Wyślij piękne, kolorowe pocztówki, najlepiej osobno do każdego z uwięzionych. Jeśli to możliwe, przetłumacz swoją wiadomość na rosyjski, używając, na przykład, strony translate.google.pl
Zaadresuj swoją kartkę lub pocztówkę, pisząc pełne imię więźnia, do którego piszesz (wymienione powyżej) i wyślij na adres:

Napisz do Prokuratora Generalnego        List zacznij słowami: Szanowny Panie Prokuratorze

Nakłoń go, aby oddalił wszelkie oskarżenia przeciwko uczestnikom pokojowych protestów. Domagaj się natychmiastowego, bezwarunkowego uwolnienia Władimira Akimenkowa, Artioma Sawiolowa, Michaiła Kosenki oraz wszystkich innych więźniów sumienia przetrzymywanych w tej sprawie. Wezwij do szybkiego i sprawiedliwego procesu dla nich wszystkich.
