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Turystyka lokalna: Polscy nauczyciele na Uniwersytecie w Termoli
TERMOLI. Współpraca w zakresie turystycznym w ramach projektu Erasmus Plus. Z tego powodu polscy nauczyciele odbyli wizytę na Uniwersytecie w Termoli. Przedsięwzięcie zostało podjęte we współpracy z Instytutem Techniczno-Handlowym Baccardi w Termoli, który zaangażował miasto Termoli w organizację praktyk obserwacyjnych dla nauczycieli.  Wizyta odbyła się w ubiegły piątek. Sześciu polskich nauczycieli z Białegostoku (miasta, które znajduje się w pobliżu granicy z Białorusią) razem z panią Friną Bravi, nauczycielką języka angielskiego z partnerującego Instytutu Techniczno-Handlowego Baccardi w Termoli, zwiedzali Uniwersytet w Termoli.
Projekt zakłada działalność w zakresie dydaktyki na zasadzie dzielenia się dobrymi praktykami.
Profesor Rossano Cazzagli, kierownik katedry Turystyki, podkreślił: „Dla turystycznych kierunków studiów na Uniwersytecie w Termoli ważny jest moment, w którym otwieramy się na rzeczywistość międzynarodową”.
Program Erasmus umożliwia wymianę studentów zarówno z Polski oraz innych krajów Europy Wschodniej, jak też dla naszych studentów z Termoli, którzy spędzają określony czas za granicą, jak np. niedawno kilkoro studiowało w Krakowie.
Wizyta nauczycieli z Polski wpłynęła na rozwój międzynarodowy Uniwersytetu 
w Termoli, który w tym okresie gości również kilku seminarzystów profesora Murata Yucelen’a z katedry Marketingu i Turystyki Uniwersytetu w Stambule.


