Białoruś - Ihar Cichaniuk

Pobity przez policję za przyznawanie się do bycia gejem
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       Ihar Cichaniuk, otwarcie przyznający się do bycia gejem, aktywista na rzecz praw osób nieheteroseksualnych, przebywał w szpitalu z powodu wrzodów żołądka, gdy nagle weszło dwóch policjantów i poprosiło go, aby udał się z nimi. Na posterunku dotkliwie go pobili, a następnie obrażali go z powodu jego orientacji seksualnej i grozili dalszym znęcaniem się.

Zdarzyło się to w lutym 2013 r., niedługo po tym jak Ihar próbował zarejestrować na Białorusi Centrum Praw Człowieka Lambda - organizację, która walczy o prawa dla gejów, lesbijek, osób transgenderowych i interseksualnych. Do tej pory nikogo nie pociągnięto do odpowiedzialności za napad na Ihara i nie postawiono winnych przed wymiarem sprawiedliwości.

Ihar Cichaniuk powiedział: "Nie chcę sie ukrywać. Żyję otwarcie. Na Białorusi nie jest to łatwe, ale chcę wszystkim pokazać, że jestem człowiekiem, tak jak wszyscy. Moim przykładem chcę udowodnić, że można żyć otwarcie".

Napisz list i wesprzyj go
Pokaż swoją solidarność i wsparcie dla Ihara Cichaniuka

Możesz mu wysłać list lub kartę.

Sugerowana treść: "Podziwiam walkę, którą toczysz w tak trudnych okolicznościach i życzę zwycięstwa! Wszystkiego dobrego." (ang. "I admire your struggle in such difficult circumstances and wish you success in it! Wishing you well."

Napisz do prokuratora generalnego: Szanowny Panie Prokuratorze Generalny !                            Wezwij go, aby przeprowadził dochodzenie w sprawie przypadków maltretowania Ihara Cichaniuka i grożenia mu, których sprawcami są oficerowie policji z posterunku w Okręgu Październikowym w Grodnie. Odpowiedzialni za te przestępstwa powinni stanąć przed wymiarem sprawiedliwości.

W upominaniu się o prawa Ihara wspierać nas będzie Stowarzyszenie Lambda Warszawa.
