Polska - Ofiary tajnych więzień CIA
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   Rząd Polski oskarżany jest o współpracę z CIA i utworzenie tajnego więzienia w miejscowości Stare Kiejkuty. W latach 2002-2005 w warunkach wymuszonego zaginięcia podejrzanych poddawano w nim torturom. W marcu 2008 roku polskie władze rozpoczęły śledztwo, które jednak wielokrotnie przedłużano. W czasie jego trwania zmieniono prokuratorów, przeniesiono je z Warszawy do Krakowa oraz zasłaniano się  brakiem współpracy ze strony amerykańskiej. 

            Dotychczas trzech  mężczyzn otrzymało w śledztwie status pokrzywdzonych. Abd al-Rahim al-Nashiri twierdzi, że w tajnym ośrodku w Polsce poddawano go "wzmocnionym technikom przesłuchań" oraz innym naruszeniom praw człowieka. Drugi, Zajn al-Abidin Muhammad Husajn, znany również jako Abu Zubajda, twierdzi, że zadawano mu ogromne cierpienia fizyczne i psychiczne.

Trzeci z nich, Jemeńczyk Walid bin Attash przetrzymywany był przez CIA w tajemnicy w różnych miejscach świata między 29 kwietniem 2003 roku a 4 wrześniem 2006 roku. Przez ten czas był torturowany i podawany złemu traktowaniu. We wniosku do polskiej prokuratury Walid bin Attash stwierdza, że jedno z tajnych miejsc, w których był przetrzymywany, znajduje się w Polsce.

Wszyscy trzej więźniowie przebywają aktualnie w Guantánamo Bay na Kubie.

Wezwij polski rząd do:
Ujawnienia całej prawdy o udziale Polski w amerykańskim programie uprowadzeń i tajnego przetrzymywania osób przez CIA.
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